

Znak sprawy: **I.271.1.5.2024.2**

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: zadania pn. *Zakup pojazdu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych ramach projektu pn. „Likwidacja barier transportowych w Warsztacie Terapii Zajęciowej w Dominikanówce”*

- A. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) w odpowiedzi na zapytania zgłoszone przez uczestnika postępowania, w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający – Gmina Krasnobród - udziela odpowiedzi i wyjaśnia, co następuje:**

Zestaw pytań nr 1 z dn. 18.09.2024 r.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści pojazd : - o liczbie miejsc 19+1+1, w przypadku przewozu osób na wózku inwalidzkim liczba miejsc będzie wynosić 15+1+1+1 osoba na wózku inwalidzkim, - o dopuszczalnej masie całkowitej 5500 kg ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ i informuje, że zgodnie z pkt 4.1. SWZ:

*„4.1. Przedmiotem zamówienia jest: zakup i dostawa fabrycznie nowego autobusu – **20 miejscowego** (w tym specjalnie przystosowanego do przewozu 1 osoby niepełnosprawnej na wózku inwalidzkim) + **1 kierowca**.”*

Zestaw pytań nr 2 z dn. 19.09.2024 r.

Pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga autobusu wyposażonego w felgi aluminiowe . Felgi aluminiowe występują w pojazdach do 3,5 t. Autobusy z racji podniesionego DMC, przedniego zawieszenia wzmocnionego i tylnej osi bliźniaczej nie mogą być wyposażane w felgi aluminiowe, dotyczy to wiodących marek takich jak MAN, MERCEDES, IVECO. Felgi aluminiowe nie spełniają wymogów dotyczących wytrzymałości felg dla autobusów. Wnioskujemy o usunięcie wymogu dostawy autobusu na felgach aluminiowych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymóg dostarczenia autobusu wyposażonego w felgi aluminiowe.

Zamawiający wyjaśnia, że w ramach zamówienia należy dostarczyć pojazd wraz z dodatkowym kompletem opon zimowych lub letnich. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik Nr 1 do SWZ tj. SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA w następujący sposób:

Przed zmianą jest:

Parametry wymagane przez Zamawiającego: KOŁA

- Koła tylne podwójne (bliźniacze) z oponami letnimi
- Dodatkowy komplet opon zimowych lub letnich na felgach aluminiowych (rodzaj opon uzależniony jest od tego na jakich oponach pojazd zostanie dostarczony do siedziby Zamawiającego- w przypadku dostarczenia na oponach letnich wymagane jest dodatkowo przekazanie opon zimowych na felgach aluminiowych)
- Pełnowymiarowe koło zapasowe

Po zmianie jest:

Parametry wymagane przez Zamawiającego: KOŁA

- Koła tylne podwójne (bliźniacze) z oponami letnimi
- Dodatkowy komplet opon zimowych lub letnich (rodzaj opon uzależniony jest od tego na jakich oponach pojazd zostanie dostarczony do siedziby Zamawiającego- w przypadku dostarczenia na oponach letnich wymagane jest dodatkowo przekazanie opon zimowych)
- Pełnowymiarowe koło zapasowe

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że w okresie gwarancji koszt planowanych przeglądów serwisowych/ obsługi technicznych wynikających z interwałów obsługi określonych przez producenta pojazdu wraz robocizną i materiałami eksploatacyjnymi Zamawiający będzie ponosił we własnym zakresie? Pozostałe naprawy wynikające z udzielonej gwarancji będą po stronie Wykonawcy

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w okresie gwarancji koszt planowanych przeglądów serwisowych/ obsługi technicznych wynikających z interwałów obsługi określonych przez producenta pojazdu wraz robocizną i materiałami eksploatacyjnymi Zamawiający ponosił będzie we własnym zakresie.

Pytanie nr 4:

Prosimy o potwierdzenie, że gwarancja i rękojmia nie obejmuje elementów zużytych w toku zgodnej z przeznaczeniem eksploatacji autobusu i zużycie nie wynika z wad fizycznych tych materiałów – dotyczy to w szczególności takich elementów jak amortyzatory, elementy zawieszenia, paski napędowe, tarcze hamulcowe, klocki

hamulcowe, sprzęgła, pióra wycieraczek, opony, żarówki, bezpieczniki oraz płyny eksploatacyjne. Materiały te są typowo eksploatacyjnymi i nie mają zastosowania w okresie gwarancji i rękojmi poza wadami fabrycznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w okresie gwarancji i rękojmi koszty materiałów eksploatacyjnych wynikających z normalnego użytkowania pojazdu Zamawiający ponosił będzie we własnym zakresie.

- B. Zamawiający informuje, że powyższe zmiany stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Zamawiający zmienia Załącznik nr 1 do SWZ, zaktualizowany załącznik publikuje na stronie prowadzonego postępowania. Jednocześnie Zamawiający informuje, że wraz z ofertą należy złożyć Załącznik nr 1 do SWZ w wersji zaktualizowanej w dn. 20.09.2024 r.**
- D. W związku z dokonanymi zmianami Zamawiający: Gmina Krasnobród przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ, a mianowicie:**

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert: **24.09.2024 r., godzina 10:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: **25.09.2024 r., godzina 10:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: **24.09.2024 r., godzina 10:30.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: **25.09.2024 r., godzina 10:30.**

Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 23.10.2024 r.

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia **24.10.2024 r.**

Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00501774 z dnia 16.09.2024 r. opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych.

E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Z up. BURMISTRZA
SEKRETARZ
GMINY MASNÓBRÓD

Krzysztof Gęsto
.....
Krzysztof Gęsto

(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)